遵化市档案馆 2025 年部门预算

(草案)

遵化市档案馆编制遵化市财政局审核

目 录

第一部分 部门预算情况

| 部门职责 | 1 |
|-----------------|----|
| 部门收支预算总表 | 2 |
| 部门基本支出预算 | 4 |
| 部门项目支出预算 | 17 |
| 部门预算政府经济分类表 | 18 |
| 部门"三公"及会议培训经费预算 | 19 |
| 部门政府采购预算 | 20 |
| 部门基本情况表 | 21 |
| | |
| 第二部分 预算单位收支预算情况 | |
| 一、遵化市档案馆本级收支预算 | 23 |

第一部分 部门预算情况

部门职责

根据《遵化市档案馆职能配置、内设机构和人员编制规定》,遵化市档案馆的主要职责是:

- (一) 贯彻执行国家、省、市有关档案管理的法律、法规、规章。
- (二)集中统一管理市直机关、社会团体、部分企事业单位档案资料,原遵 化地区档案资料,遵化市撤销单位档案资料,记录本地区各历史时期的档案资料。 保守党和国家机密,维护档案完整,确保档案资料安全。
- (三)接收市委、市人大、市政府、市政协、市纪委监委及市直各机关、单位应进馆的档案资料。
 - (四)征集散存在社会上对国家和社会有保存价值的珍贵档案资料。
 - (五)负责馆藏档案资料的整理、编目、鉴定、统计和技术保护工作。
 - (六) 依法开放档案, 为党和政府及社会各方面提供利用服务。
 - (七) 承担政府公开信息的收集、管理和集中查阅工作。
- (八)开发档案信息资源,开展档案史料编研出版、展览陈列和社会教育活动。
 - (九)运用现代化技术手段,开展馆藏档案信息化建设。
- (十)根据市委办公室委托,负责全市档案事业宏观管理和执法、监督指导 等工作。
 - (十一) 完成市委交办的其他任务。

部门收支预算总表

241 遵化市档案馆

单位:万元

| 项 月 代 码 | 预算收支项目 | 预算金额 |
|------------------|------------------|---------|
| | 预算收入 | 939. 96 |
| | 本年收入 | 939. 96 |
| 1 | 一般公共预算拨款 | 939. 96 |
| | 其中: 一般财力 | 939. 96 |
| | 行政事业性收费 | |
| | 专项收入 | |
| | 国有资源(资产)有偿使用收入 | |
| | 政府住房基金收入 | |
| | 上级一般公共预算安排转移支付 | |
| | 一般债券 | |
| | 其他 | |
| 2 | 基金预算拨款 | |
| | 其中: 政府性基金收入 | |
| | 专项债券对应项目专项收入 | |
| | 上级政府性基金预算安排转移支付 | |
| | 专项债券 | |
| 3 | 国有资本经营预算拨款 | |
| | 其中: 国有资本经营收入 | |
| | 上级国有资本经营预算安排转移支付 | |
| 4 | 财政专户核拨 | |
| 5 | 单位资金 | |
| | 其中: 事业收入 | |
| | 上级补助收入 | |
| | 附属单位上缴收入 | |
| | 事业单位经营收入 | |
| | 其他收入 | |
| | 上年结转结余 | |
| | 其中:一般公共预算拨款 | |
| | 基金预算拨款 | |
| | 国有资本经营预算拨款 | |
| | 预算支出 | 939. 96 |
| 1 | 基本支出 | 257. 29 |
| | 其中: 人员经费 | 246.71 |

| 项 目 代 码 | 预算收支项目 | 预算金额 |
|---------|--------|---------|
| | 日常公用经费 | 10. 58 |
| 2 | 项目支出 | 682. 67 |

部门基本支出预算

| 经济分类 | | | | 资金 | 来源 | | |
|-------|------------------------|---------|--------------|--------|--------|------|--------|
| 科目编码 | 预算支出项目 | 合 计 | 一般公共 预算拨款 | 基金预算拨款 | 财政专户核拨 | 单位资金 | 上年结转结余 |
| | 一、在职人员 | 155. 14 | 155. 14 | | | | |
| 30101 | (一) 基本工资 | 51.00 | 51.00 | | | | |
| | (二)津贴补贴 | 31. 04 | 31. 04 | | | | |
| 30102 | 1. 规范津贴补贴 | 31.00 | 31.00 | | | | |
| 30102 | 2. 艰苦边远地区津贴 | | | | | | |
| 30102 | 3. 乡镇工作补贴 | | | | | | |
| 30102 | 4. 完善人民警察工资待遇—人民警察警衔津贴 | | | | | | |
| 30102 | 5. 完善人民警察工资待遇—执勤津贴 | | | | | | |
| 30102 | 6. 完善人民警察工资待遇—加班补贴 | | | | | | |
| | 7. 岗位性及其他津贴补贴 | 0. 04 | 0.04 | | | | |
| 30102 | (1) 纪检监察办案人员补贴 | | | | | | |
| 30102 | (2) 政法委机关工作津贴 | | | | | | |
| 30102 | (3) 司法助理员岗位津贴 | | | | | | |
| 30102 | (4) 审计人员工作补贴 | | | | | | |
| 30102 | (5) 信访工作人员岗位津贴 | | | | | | |
| 30102 | (6) 密码人员岗位津贴 | | | | | | |
| 30102 | (7) 应急管理津贴(安全生产津贴) | | | | | | |
| 30102 | (8) 应急救援补贴 | | | | | | |

| 经济分类 | the late of the la | 资金来源 | | | | | | |
|------------|--|-------|--------------|--------|--------|------|--------|--|
| 科目编码 | 预算支出项目 | 合 计 | 一般公共 预算拨款 | 基金预算拨款 | 财政专户核拨 | 单位资金 | 上年结转结余 | |
| 30102 | (9) 应急值班补贴 | | | | | | | |
| 30102 | (10) 检法工改保留津贴 | | | | | | | |
| 30102 | (11) 教龄津贴 | | | | | | | |
| 30102 | (12) 特级教师津贴 | | | | | | | |
| 30102 | (13) 护龄津贴 | | | | | | | |
| 30102 | (14) 医疗卫生防疫津贴 | | | | | | | |
| 30102 | (15) 农业有毒有害保健津贴 | | | | | | | |
| 30102 | (16) 畜牧兽医医疗卫生津贴 | | | | | | | |
| 30102 | (17) 林业系统有毒有害工作岗位津贴 | | | | | | | |
| 30102 | (18) 女职工卫生费 | | | | | | | |
| 30102 | (19) 独生子女补贴 | 0.04 | 0.04 | | | | | |
| 30102 | (20) 其他津贴补贴 | | | | | | | |
| | (三) 奖金 | 10.80 | 10.80 | | | | | |
| 30103 | 1. 奖金 (在职人员年终一次性奖金) | 3. 50 | 3. 50 | | | | | |
| 30103 | 2. 行政人员基础绩效奖 | 7. 30 | 7. 30 | | | | | |
| 30103 | 3. 法检绩效考核奖金 | | | | | | | |
| | (四)绩效工资 | 8. 80 | 8. 80 | | | | | |
| 30107 | 1. 基础性绩效工资 | 5. 00 | 5. 00 | | | | | |
| 30107 | 2. 奖励性绩效工资 | 2.00 | 2.00 | | | | | |

| 经济分类 | | | | 资金 | 来源 | | |
|-------|----------------|--------|--------------|--------|--------|------|--------|
| 科目编码 | 预算支出项目 | 合 计 | 一般公共 预算拨款 | 基金预算拨款 | 财政专户核拨 | 单位资金 | 上年结转结余 |
| 30107 | 3. 补充绩效工资 | 1.80 | 1.80 | | | | |
| | (五) 保险、公积金 | 53. 50 | 53. 50 | | | | |
| 30108 | 1. 基本养老保险费 | 16. 20 | 16. 20 | | | | |
| 30109 | 2. 职业年金缴费 | 8. 10 | 8. 10 | | | | |
| 30110 | 3. 基本医疗保险费 | 7. 60 | 7. 60 | | | | |
| 30110 | 4. 大病(大额)医疗保险费 | | | | | | |
| 30111 | 5. 公务员医疗补助缴费 | 8. 40 | 8. 40 | | | | |
| 30112 | 6. 事业单位失业保险费 | | | | | | |
| 30112 | 7. 工伤保险费 | 0. 60 | 0.60 | | | | |
| 30113 | 8. 住房公积金 | 12. 60 | 12.60 | | | | |
| | 二、离休人员 | | | | | | |
| 30301 | (一) 离休金 | | | | | | |
| | (二) 离休人员月度补贴 | | | | | | |
| 30301 | 1. 离休人员月度生活补贴 | | | | | | |
| 30301 | 2. 离休人员护理费 | | | | | | |
| 30301 | 3. 离休人员交通费 | | | | | | |
| 30301 | 4. 离休人员劳模荣誉津贴 | | | | | | |
| | 合计 | 91. 57 | 91. 57 | | | | |
| | 一、在职人员工资支出 | 24. 85 | 24. 85 | | | | |

| 经济分类 | | 资金来源 | | | | | | |
|------------|----------------------|-------|--------------|--------|--------|------|--------|--|
| 科目编码 | 预算支出项目 | 合 计 | 一般公共 预算拨款 | 基金预算拨款 | 财政专户核拨 | 单位资金 | 上年结转结余 | |
| | (一) 津贴补贴 | 8. 10 | 8. 10 | | | | | |
| 30102 | 1. 在职人员住宅采暖补贴 | 8. 10 | 8. 10 | | | | | |
| 30102 | 2. 在职人员物业服务补贴 | | | | | | | |
| 30102 | 3. 其他津贴补贴 | | | | | | | |
| | (二) 奖金 | 3. 60 | 3. 60 | | | | | |
| 30103 | 1. 行政人员年度考核奖 | 3. 60 | 3. 60 | | | | | |
| 30103 | 2. 公务员奖励奖金 | | | | | | | |
| 30106 | (三) 伙食补助费 | | | | | | | |
| | (四)绩效工资 | 0.78 | 0. 78 | | | | | |
| 30107 | 1. 事业人员年度考核奖 | 0.78 | 0. 78 | | | | | |
| 30107 | 2. 事业人员奖励奖金 | | | | | | | |
| | (五) 自收自支人员 | | | | | | | |
| 30101 | 1. 自收自支人员基本工资 | | | | | | | |
| | 2. 自收自支人员津贴补贴 | | | | | | | |
| 30102 | (1) 自收自支人员艰苦边远地区津贴 | | | | | | | |
| 30102 | (2) 自收自支人员住宅采暖补贴 | | | | | | | |
| 30102 | (3) 自收自支人员物业服务补贴 | | | | | | | |
| 30102 | (4) 自收自支人员乡镇工作补贴 | | | | | | | |
| 30102 | (5) 自收自支人员岗位性及其他津贴补贴 | | | | | | | |

| 经济分类 | | | 资金来源 | | | | | | |
|-------|--------------------|--------|--------------|--------|--------|------|--------|--|--|
| 科目编码 | 预算支出项目 | 合 计 | 一般公共 预算拨款 | 基金预算拨款 | 财政专户核拨 | 单位资金 | 上年结转结余 | | |
| | 3. 自收自支人员绩效工资 | | | | | | | | |
| 30107 | (1) 自收自支人员基础绩效工资 | | | | | | | | |
| 30107 | (2) 自收自支人员奖励性绩效工资 | | | | | | | | |
| 30107 | (3) 自收自支人员补充绩效工资 | | | | | | | | |
| 30107 | (4) 自收自支人员年度考核奖 | | | | | | | | |
| 30107 | (5) 自收自支人员奖励奖金 | | | | | | | | |
| | 4. 自收自支人员保险、公积金 | | | | | | | | |
| 30108 | (1) 自收自支人员基本养老保险缴费 | | | | | | | | |
| 30109 | (2) 自收自支人员职业年金缴费 | | | | | | | | |
| 30110 | (3) 自收自支人员基本医疗保险费 | | | | | | | | |
| 30110 | (4) 自收自支人员大病医疗保险 | | | | | | | | |
| 30111 | (5) 自收自支人员医疗补助 | | | | | | | | |
| 30112 | (6) 自收自支人员失业保险费 | | | | | | | | |
| 30112 | (7) 自收自支人员工伤保险费 | | | | | | | | |
| 30113 | (8) 自收自支人员住房公积金 | | | | | | | | |
| | (六) 长聘人员 | 12. 37 | 12. 37 | | | | | | |
| 30199 | 1. 长聘人员基本工资 | 3. 27 | 3. 27 | | | | | | |
| | 2. 长聘人员津贴补贴 | 2. 92 | 2. 92 | | | | | | |
| 30199 | (1) 长聘人员艰苦边远地区津贴 | | | | | | | | |

| 经济分类 | 预算支出项目 | 资金来源 | | | | | | |
|------------|--------------------|-------|--------------|--------|--------|------|--------|--|
| 科目编码 | | 合 计 | 一般公共 预算拨款 | 基金预算拨款 | 财政专户核拨 | 单位资金 | 上年结转结余 | |
| 30199 | (2) 长聘人员住宅采暖补贴 | 0. 59 | 0. 59 | | | | | |
| 30199 | (3) 长聘人员物业服务补贴 | | | | | | | |
| 30199 | (4) 长聘人员乡镇工作补贴 | | | | | | | |
| 30199 | (5) 长聘人员岗位性及其他津贴补贴 | 2. 33 | 2. 33 | | | | | |
| | 3. 长聘人员绩效工资 | 2. 09 | 2. 09 | | | | | |
| 30199 | (1) 长聘人员基础绩效工资 | | | | | | | |
| 30199 | (2) 长聘人员奖励性绩效工资 | 1.00 | 1.00 | | | | | |
| 30199 | (3) 长聘人员补充绩效工资 | 0. 70 | 0.70 | | | | | |
| 30199 | (4) 长聘人员年度考核奖 | 0. 39 | 0. 39 | | | | | |
| 30199 | (5) 长聘人员奖励奖金 | | | | | | | |
| | 4. 长聘人员保险、公积金 | 4. 09 | 4.09 | | | | | |
| 30199 | (1) 长聘人员基本养老保险缴费 | 1. 30 | 1. 30 | | | | | |
| 30199 | (2) 长聘人员职业年金缴费 | 0. 30 | 0.30 | | | | | |
| 30199 | (3) 长聘人员基本医疗保险费 | 1. 40 | 1. 40 | | | | | |
| 30199 | (4) 长聘人员大病医疗保险费 | | | | | | | |
| 30199 | (5) 长聘人员补充医疗缴费 | | | | | | | |
| 30199 | (6) 长聘人员失业保险费 | 0.05 | 0.05 | | | | | |
| 30199 | (7) 长聘人员工伤保险费 | 0.04 | 0.04 | | | | | |
| 30199 | (8) 长聘人员住房公积金 | 1.00 | 1.00 | | | | | |

| 经济分类 | 新做 十小西日 | 资金来源 | | | | | | |
|-------|------------------------------|------|--------------|--------|--------|------|--------|--|
| 科目编码 | 预算支出项目 | 合 计 | 一般公共 预算拨款 | 基金预算拨款 | 财政专户核拨 | 单位资金 | 上年结转结余 | |
| | (七) 定额定项补助单位人员工资待遇 | | | | | | | |
| 30101 | 1. 定额定项补助单位人员基本工资 | | | | | | | |
| | 2. 定额定项补助单位人员津贴补贴 | | | | | | | |
| 30102 | (1) 定额定项补助单位人员艰苦边远地区津贴 | | | | | | | |
| 30102 | (2) 定额定项补助单位人员住宅采暖补贴 | | | | | | | |
| 30102 | (3) 定额定项补助单位人员物业服务补贴 | | | | | | | |
| 30102 | (4) 定额定项补助单位人员乡镇工作补贴 | | | | | | | |
| 30102 | (5) 定额定项补助单位人员岗位性及其他津贴 补贴 | | | | | | | |
| | 3. 定额定项补助单位人员绩效工资 | | | | | | | |
| 30107 | (1) 定额定项补助单位人员基础绩效工资 | | | | | | | |
| 30107 | (2) 定额定项补助单位人员奖励性绩效工资 | | | | | | | |
| 30107 | (3) 定额定项补助单位人员补充绩效工资 | | | | | | | |
| 30107 | (4) 定额定项补助单位人员年度考核奖 | | | | | | | |
| 30107 | (5) 定额定项补助单位人员奖励奖金 | | | | | | | |
| | 4. 定额定项补助单位人员保险、公积金 | | | | | | | |
| 30108 | (1) 定额定项补助单位人员基本养老保险缴费 | | | | | | | |
| 30109 | (2) 定额定项补助单位人员职业年金缴费 | | | | | | | |
| 30110 | (3) 定额定项补助单位人员基本医疗保险费 | | | | | | | |

| 经济分类 | | 资金来源 | | | | | | |
|-------|----------------------|--------|--------------|--------|--------|------|--------|--|
| 科目编码 | 预算支出项目 | 合 计 | 一般公共 预算拨款 | 基金预算拨款 | 财政专户核拨 | 单位资金 | 上年结转结余 | |
| 30110 | (4) 定额定项补助单位人员大病医疗保险 | | | | | | | |
| 30111 | (5) 定额定项补助单位人员医疗补助 | | | | | | | |
| 30112 | (6) 定额定项补助单位人员失业保险费 | | | | | | | |
| 30112 | (7) 定额定项补助单位人员工伤保险费 | | | | | | | |
| 30113 | (8) 定额定项补助单位人员住房公积金 | | | | | | | |
| | 二、对个人和家庭的补助 | 64. 32 | 64. 32 | | | | | |
| | (一) 离休人员 | | | | | | | |
| 30301 | 1. 离休人员住宅采暖补贴 | | | | | | | |
| 30301 | 2. 离休人员物业服务补贴 | | | | | | | |
| 30301 | 3. 离休人员年度一次性生活补贴 | | | | | | | |
| 30301 | 4. 离休人员加发生活补贴 | | | | | | | |
| 30301 | 5. 离休人员其他津贴补贴 | | | | | | | |
| | (二)退休人员 | 64. 32 | 64. 32 | | | | | |
| 30302 | 1. 退休金 | 45. 00 | 45. 00 | | | | | |
| 30302 | 2. 退休人员住宅采暖补贴 | 4. 20 | 4. 20 | | | | | |
| 30302 | 3. 退休人员物业服务补贴 | | | | | | | |
| | 4. 退休人员月度补贴 | 7. 00 | 7. 00 | | | | | |
| 30302 | (1) 退休人员月度生活补贴 | 7. 00 | 7.00 | | | | | |
| 30302 | (2) 退休人员交通费 | | | | | | | |

| 经济分类 | The late 1 along the | 资金来源 | | | | | | |
|-------|----------------------|-------|--------------|--------|--------|------|--------|--|
| 科目编码 | 预算支出项目 | 合 计 | 一般公共 预算拨款 | 基金预算拨款 | 财政专户核拨 | 单位资金 | 上年结转结余 | |
| 30302 | (3) 退休人员劳模荣誉津贴 | | | | | | | |
| 30302 | 5. 退休人员年度一次性生活补贴 | 3. 12 | 3. 12 | | | | | |
| 30302 | 6. 退休人员其他津贴补贴 | 5. 00 | 5. 00 | | | | | |
| 30304 | (三) 抚恤金丧葬费 | | | | | | | |
| 30305 | (四) 遗属补助 | | | | | | | |
| 30304 | (五) 在职人员伤残金 | | | | | | | |
| 30102 | (六) 援疆援藏补贴 | | | | | | | |
| 30101 | 三、预留调资 | 2. 40 | 2. 40 | | | | | |
| | 合计 | | | | | | | |
| 30101 | 一、基本工资 | | | | | | | |
| 30102 | 二、津贴补贴 | | | | | | | |
| | 三、社保及其他保险缴费 | | | | | | | |
| 30108 | 1. 养老保险缴费 | | | | | | | |
| 30110 | 2. 医疗保险缴费 | | | | | | | |
| 30113 | 3. 住房公积金 | | | | | | | |
| 30112 | 4. 工伤保险费 | | | | | | | |
| 30112 | 5. 其他保险缴费 | | | | | | | |
| 30199 | 四、其他 | | | | | | | |
| | 一、商品和服务支出 | 3. 15 | 3. 15 | | | | | |

| 经济分类 | the Laboratory | 资金来源 | | | | | | |
|---------|---------------------|-------|--------------|--------|--------|------|--------|--|
| 科目编码 | 预算支出项目 | 合 计 | 一般公共 预算拨款 | 基金预算拨款 | 财政专户核拨 | 单位资金 | 上年结转结余 | |
| 30201 | 1. 办公费 | 0. 67 | 0. 67 | | | | | |
| 30202 | 2. 印刷费 | | | | | | | |
| 30204 | 3. 手续费 | | | | | | | |
| 30205 | 4. 水费 | | | | | | | |
| 30206 | 5. 电费 | | | | | | | |
| 30207 | 6. 邮电费 (不含移动通讯补贴) | 0. 11 | 0. 11 | | | | | |
| 30208 | 7. 取暖费 | | | | | | | |
| 30209 | 8. 物业管理费 | | | | | | | |
| 30211 | 9. 差旅费 | 0. 22 | 0. 22 | | | | | |
| | 10. 因公出国(境)费用 | | | | | | | |
| 3021201 | 10.1 教学科研人员因公出国(境)费 | | | | | | | |
| 3021202 | 10.2 其他因公出国(境)费 | | | | | | | |
| 30213 | 11. 维修(护)费 | | | | | | | |
| 30214 | 12. 租赁费 | | | | | | | |
| 30215 | 13. 会议费 | 0. 05 | 0.05 | | | | | |
| 30216 | 14. 培训费 | 0. 05 | 0.05 | | | | | |
| 30217 | 15. 公务接待费 | | | | | | | |
| 30231 | 16. 公务用车运行维护费 | 2.05 | 2.05 | | | | | |
| 30218 | 17. 专用材料费 | | | | | | | |

| 经济分类 | The late of the la | 资金来源 | | | | | |
|---------|--|-------|--------------|--------|--------|------|--------|
| 科目编码 | 预算支出项目 | 合 计 | 一般公共 预算拨款 | 基金预算拨款 | 财政专户核拨 | 单位资金 | 上年结转结余 |
| 30224 | 18. 被装购置费 | | | | | | |
| 30225 | 19. 专用燃料费 | | | | | | |
| 30299 | 20. 其他商品和服务支出 | | | | | | |
| | 二、资本性支出 | | | | | | |
| 31002 | 1. 办公设备购置 | | | | | | |
| 31003 | 2. 专用设备购置 | | | | | | |
| | 合计 | 7. 43 | 7. 43 | | | | |
| | 一、商品和服务支出 | 7. 43 | 7. 43 | | | | |
| 30201 | 1. 办公费 | | | | | | |
| 30202 | 2. 印刷费 | | | | | | |
| 30204 | 3. 手续费 | | | | | | |
| 30205 | 4. 水费 | | | | | | |
| 30206 | 5. 电费 | | | | | | |
| 30207 | 6. 邮电费 | | | | | | |
| 30208 | 7. 取暖费 | | | | | | |
| 30209 | 8. 物业管理费 | | | | | | |
| 30211 | 9. 差旅费 | | | | | | |
| | 10. 因公出国(境)费用 | | | | | | |
| 3021201 | 10.1 教学科研人员因公出国(境)费 | | | | | | |

| 经济分类 | | 资金来源 | | | | | | |
|---------|-----------------|------|-------|--------------|--------|--------|------|--------|
| 科目编码 | 预算支出项目 | 合 | 计 | 一般公共 预算拨款 | 基金预算拨款 | 财政专户核拨 | 单位资金 | 上年结转结余 |
| 3021202 | 10.2 其他因公出国(境)费 | | | | | | | |
| 30213 | 11. 维修(护)费 | | | | | | | |
| 30214 | 12. 租赁费 | | | | | | | |
| 30215 | 13. 会议费 | | | | | | | |
| 30216 | 14. 培训费 | | | | | | | |
| 30217 | 15. 公务接待费 | | | | | | | |
| 30218 | 16. 专用材料费 | | | | | | | |
| 30224 | 17. 被装购置费 | | | | | | | |
| 30225 | 18. 专用燃料费 | | | | | | | |
| 30226 | 19. 劳务费 | | | | | | | |
| 30227 | 20. 委托业务费 | | | | | | | |
| 30228 | 21. 工会经费 | | 1. 21 | 1. 21 | | | | |
| 30229 | 22. 福利费 | | 1. 26 | 1. 26 | | | | |
| 30231 | 23. 公务用车运行维护费 | | | | | | | |
| 30239 | 24. 其他交通费用 | | 4.80 | 4. 80 | | | | |
| 30240 | 25. 税金及附加费用 | | | | | | | |
| 30299 | 26. 党组织活动经费 | | | | | | | |
| 30299 | 27. 离退休人员经费 | | 0. 16 | 0.16 | | | | |
| 30299 | 28. 其他商品和服务支出 | | | | | | | |

| 经济分类 | the Laboratory | | | 资金 | 来源 | | |
|-------|----------------|-----|--------------|--------|--------|------|--------|
| 科目编码 | 预算支出项目 | 合 计 | 一般公共 预算拨款 | 基金预算拨款 | 财政专户核拨 | 单位资金 | 上年结转结余 |
| | 二、资本性支出 | | | | | | |
| 31002 | 1. 办公设备购置 | | | | | | |
| 31003 | 2. 专用设备购置 | | | | | | |

部门项目支出预算

241 遵化市档案馆

单位:万元

| | | 라&\ / * | | | | 资金来源 | | | |
|--------------------------------------|--------------|--------------|---------|--------------|------------|----------------|------------|------|------------|
| 项目名称 | 项目承担单位 | 功能分类 科目编码 | 合 计 | 一般公共 预算拨款 | 基金预算 拨款 | 国有资本经 营预算拨款 | 财政专户 核拨 | 单位资金 | 上年结转 结余 |
| 合计 | | | 682. 67 | 682. 67 | | | | | |
| 特定目标类项目小计 | | | 682. 67 | 682. 67 | | | | | |
| 1、出版印刷《遵化年 鉴》第 2022 和 2023 版经费 | 遵化市档案馆本级 | 2012604 | 14. 00 | 14. 00 | | | | | |
| 2、档案馆馆藏档案数 字化加工费 | 遵化市档案馆本 级 | 2012604 | 9. 00 | 9. 00 | | | | | |
| 3、地方志综合业务经 费 | 遵化市档案馆本 级 | 2012604 | 7. 00 | 7. 00 | | | | | |
| 4、数字档案馆建设资金 | 遵化市档案馆本 级 | 2012604 | 652. 67 | 652. 67 | | | | | |

部门预算政府经济分类表

| | | | | 资金来源 | | | |
|-------------------|---------|--------------|--------|----------------|--------|------|--------|
| 政府经济分类 | 合计 | 一般公共预算 拨款 | 基金预算拨款 | 国有资本经营 预算拨款 | 财政专户核拨 | 单位资金 | 上年结转结余 |
| 合 计 | 939. 96 | 939. 96 | | | | | |
| 501 机关工资福利支出 | 172. 81 | 172. 81 | | | | | |
| 502 机关商品和服务支出 | 672. 25 | 672. 25 | | | | | |
| 503 机关资本性支出 | | | | | | | |
| 504 机关资本性支出(基本建设) | | | | | | | |
| 505 对事业单位经常性补助 | 30. 58 | 30. 58 | | | | | |
| 506 对事业单位资本性补助 | | | | | | | |
| 507 对企业补助 | | | | | | | |
| 508 对企业资本性支出 | | | | | | | |
| 509 对个人和家庭的补助 | 64. 32 | 64. 32 | | | | | |
| 511 债务利息及费用支出 | | | | | | | |
| 513 转移性支出 | | | | | | | |
| 599 其他支出 | | | | | | | |

部门"三公"及会议培训经费预算

| من بار بار با | | | | 资金来源 | | | |
|---------------|-------|--------------|--------|----------------|--------|------|--------|
| 支出内容 | 合计 | 一般公共预算 拨款 | 基金预算拨款 | 国有资本经营 预算拨款 | 财政专户核拨 | 单位资金 | 上年结转结余 |
| 合计 | 2. 15 | 2. 15 | | | | | |
| "三公"经费小计 | 2. 05 | 2. 05 | | | | | |
| 一、因公出国(境)费 | | | | | | | |
| 二、公务用车购置及运维费 | 2. 05 | 2. 05 | | | | | |
| 其中: 公务用车购置费 | | | | | | | |
| 公务用车运行维护费 | 2. 05 | 2. 05 | | | | | |
| 三、公务接待费 | | | | | | | |
| 四、会议费 | 0. 05 | 0.05 | | | | | |
| 五、培训费 | 0. 05 | 0. 05 | | | | | |

部门政府采购预算

241 遵化市档案馆

单位:万元

| 政府采购项目 | 来源 | | | | | | | 政府: | 采购金额 | (当年部门 | 预算安排资 | 金) | | 2025 年 |
|----------------|----------|-------------|-----------|----------|----|---------|---------|------------------|--------|------------|------------|----------|--------|---------|
| 项目名称 | 预算 资金 | 采购物品 名称 | 政府采购目 录序号 | 计量 单位 | 数量 | 单价 | 合计 | 一般公 共预算 拨款 | 基金预算拨款 | 国有资 本質 教 款 | 财政专 户核拨 | 单位 资金 | 上年结转结余 | 2025 中 |
| 合 计 | | | | | | | 652. 67 | 652. 67 | | | | | | 196.00 |
| 遵化市档案馆本 级小计 | | | | | | | 652. 67 | 652. 67 | | | | | | 196. 00 |
| 数字档案馆建设 资金 | 652. 67 | 其他信息 化设备 | A02019900 | 万元 | 1 | 652. 67 | 652. 67 | 652. 67 | | | | | | 196. 00 |

注: 同一采购目录序号的物品, 其单价会因配置规格不同而变动, 均符合资产配置标准。涉密采购事项按照相关规定执行。

部门基本情况表

241 遵化市档案馆

单位:人(辆)

| 单位名称 | 单位性质 | 单位规格 | 经费保障形式 | 左細粉 | 编制 | 人数 | 在职 | 人数 | , | 离退人数 | τ. | |
|--------------|------|------|-----------|-----|-----|----|----|----|----|------|----|----|
| 丰 位石林 | 平位性质 | 丰位观俗 | 红黄体厚沙丸 | 车辆数 | 牛辆剱 | 行政 | 事业 | 行政 | 事业 | 离休 | 退休 | 退职 |
| 合 计 | | | | | | 12 | | 11 | | 7 | | |
| 遵化市档案馆本级 | 事业 | 正科级 | 财政性资金基本保证 | | | 12 | | 11 | | 7 | | |

第二部分 预算单位收支预算情况

一、遵化市档案馆本级收支预算

收支预算总表

241001 遵化市档案馆本级

单位:万元

| 项 目 | 世代中旬来的不须 | 十四: 八九 |
|-----|------------------|---------|
| 代码 | 预算收支项目 | 预算金额 |
| | 预算收入 | 939. 96 |
| | 本年收入 | 939. 96 |
| 1 | 一般公共预算拨款 | 939. 96 |
| | 其中: 一般财力 | 939. 96 |
| | 行政事业性收费 | |
| | 专项收入 | |
| | 国有资源(资产)有偿使用收入 | |
| | 政府住房基金收入 | |
| | 上级一般公共预算安排转移支付 | |
| | 一般债券 | |
| | 其他 | |
| 2 | 基金预算拨款 | |
| | 其中: 政府性基金收入 | |
| | 专项债券对应项目专项收入 | |
| | 上级政府性基金预算安排转移支付 | |
| | 专项债券 | |
| 3 | 国有资本经营预算拨款 | |
| | 其中: 国有资本经营收入 | |
| | 上级国有资本经营预算安排转移支付 | |
| 4 | 财政专户核拨 | |
| 5 | 单位资金 | |
| | 其中: 事业收入 | |
| | 上级补助收入 | |
| | 附属单位上缴收入 | |
| | 事业单位经营收入 | |
| | 其他收入 | |
| | 上年结转结余 | |
| | 其中: 一般公共预算拨款 | |
| | 基金预算拨款 | |
| | 国有资本经营预算拨款 | |
| | 预算支出 | 939. 96 |
| 1 | 基本支出 | 257. 29 |
| | 其中: 人员经费 | 246.71 |
| | 日常公用经费 | 10. 58 |
| 2 | 项目支出 | 682. 67 |

人员经费预算

241001 遵化市档案馆本级

单位:万元

| 小张八米 | かけなえ | 西庇奴汝 | | | | 资 金 | 来 源 | | |
|--------------|-----------|--------------|-----------------------------|---------|--------------|------------|------------|------|------------|
| 功能分类 科目编码 | 部门经济 分类编码 | 政府经济 分类编码 | 预算支出项目 | 合 计 | 一般公共 预算拨款 | 基金预算 拨款 | 财政专户 核拨 | 单位资金 | 上年结转 结余 |
| | | | 一、在职人员 | 155. 14 | 155. 14 | | | | |
| 2012601 | 30101 | 50101 | (一)基本工资 | 51. 00 | 51. 00 | | | | |
| | | | (二)津贴补贴 | 31. 04 | 31. 04 | | | | |
| 2012601 | 30102 | 50101 | 1. 规范津贴补贴 | 31. 00 | 31.00 | | | | |
| | 30102 | | 2. 艰苦边远地区津贴 | | | | | | |
| | 30102 | | 3. 乡镇工作补贴 | | | | | | |
| | 30102 | | 4. 完善人民警察工资待遇——人民警察警衔津 贴 | | | | | | |
| | 30102 | | 5. 完善人民警察工资待遇—执勤津贴 | | | | | | |
| | 30102 | | 6. 完善人民警察工资待遇—加班补贴 | | | | | | |
| | | | 7. 岗位性及其他津贴补贴 | 0.04 | 0.04 | | | | |
| | 30102 | | (1) 纪检监察办案人员补贴 | | | | | | |
| | 30102 | | (2) 政法委机关工作津贴 | | | | | | |
| | 30102 | | (3) 司法助理员岗位津贴 | | | | | | |
| | 30102 | | (4) 审计人员工作补贴 | | | | | | |
| | 30102 | | (5) 信访工作人员岗位津贴 | | | | | | |
| | 30102 | | (6) 密码人员岗位津贴 | | | | | | |
| | 30102 | | (7) 应急管理津贴(安全生产津贴) | | | | | | |
| | 30102 | | (8) 应急救援补贴 | | | | | | |
| | 30102 | | (9) 应急值班补贴 | | | | | | |
| | 30102 | | (10) 检法工改保留津贴 | | | | | | |
| | 30102 | | (11) 教龄津贴 | | | | | | |
| | 30102 | | (12) 特级教师津贴 | | | | | | |
| | 30102 | | (13) 护龄津贴 | | | | | | |
| | 30102 | | (14) 医疗卫生防疫津贴 | | | | | | |
| | 30102 | | (15)农业有毒有害保健津贴 | | | | | | |

| 과 AK // ¥K | 神门奴汝 | 非 | | | | 资 金 | 来 源 | | |
|--------------|-----------|--------------|---------------------|--------|--------------|------------|------------|------|------------|
| 功能分类 科目编码 | 部门经济 分类编码 | 政府经济 分类编码 | 预算支出项目 | 合 计 | 一般公共 预算拨款 | 基金预算 拨款 | 财政专户 核拨 | 单位资金 | 上年结转 结余 |
| | 30102 | | (16) 畜牧兽医医疗卫生津贴 | | | | | | |
| | 30102 | | (17) 林业系统有毒有害工作岗位津贴 | | | | | | |
| | 30102 | | (18)女职工卫生费 | | | | | | |
| 2012601 | 30102 | 50101 | (19) 独生子女补贴 | 0.04 | 0.04 | | | | |
| | 30102 | | (20) 其他津贴补贴 | | | | | | |
| | | | (三) 奖金 | 10.80 | 10.80 | | | | |
| 2012601 | 30103 | 50101 | 1. 奖金(在职人员年终一次性奖金) | 3. 50 | 3. 50 | | | | |
| 2012601 | 30103 | 50101 | 2. 行政人员基础绩效奖 | 7. 30 | 7. 30 | | | | |
| | 30103 | | 3. 法检绩效考核奖金 | | | | | | |
| | | | (四) 绩效工资 | 8.80 | 8.80 | | | | |
| 2012601 | 30107 | 50501 | 1. 基础性绩效工资 | 5. 00 | 5. 00 | | | | |
| 2012601 | 30107 | 50501 | 2. 奖励性绩效工资 | 2.00 | 2. 00 | | | | |
| 2012601 | 30107 | 50501 | 3. 补充绩效工资 | 1.80 | 1.80 | | | | |
| | | | (五) 保险、公积金 | 53. 50 | 53. 50 | | | | |
| 2080505 | 30108 | 50102 | 1. 基本养老保险费 | 16. 20 | 16. 20 | | | | |
| 2080506 | 30109 | 50102 | 2. 职业年金缴费 | 8. 10 | 8. 10 | | | | |
| 2101102 | 30110 | 50102 | 3. 基本医疗保险费 | 7. 60 | 7. 60 | | | | |
| | 30110 | | 4. 大病(大额)医疗保险费 | | | | | | |
| 2101103 | 30111 | 50102 | 5. 公务员医疗补助缴费 | 8. 40 | 8. 40 | | | | |
| | 30112 | | 6. 事业单位失业保险费 | | | | | | |
| 2012601 | 30112 | 50102 | 7. 工伤保险费 | 0.60 | 0.60 | | | | |
| 2210201 | 30113 | 50103 | 8. 住房公积金 | 12.60 | 12. 60 | | | | |
| | | | 二、离休人员 | | | | | | |
| | 30301 | | (一) 离休金 | | | | | | |
| | | | (二) 离休人员月度补贴 | | | | | | |
| | 30301 | | 1. 离休人员月度生活补贴 | | | | | | |
| | 30301 | | 2. 离休人员护理费 | | | | | | |

| -1. AV. 1\ 3K | *** | 小 | | | | 资 金 | 来源 | | |
|---------------|-----------|--------------|----------------------|--------|--------------|------------|------------|------|------------|
| 功能分类 科目编码 | 部门经济 分类编码 | 政府经济 分类编码 | 预算支出项目 | 合 计 | 一般公共 预算拨款 | 基金预算 拨款 | 财政专户 核拨 | 单位资金 | 上年结转 结余 |
| | 30301 | | 3. 离休人员交通费 | | | | | | |
| | 30301 | | 4. 离休人员劳模荣誉津贴 | | | | | | |
| | | | 合计 | 91. 57 | 91. 57 | | | | |
| | | | 一、在职人员工资支出 | 24. 85 | 24. 85 | | | | |
| | | | (一)津贴补贴 | 8. 10 | 8. 10 | | | | |
| 2012601 | 30102 | 50101 | 1. 在职人员住宅采暖补贴 | 8. 10 | 8. 10 | | | | |
| | 30102 | | 2. 在职人员物业服务补贴 | | | | | | |
| | 30102 | | 3. 其他津贴补贴 | | | | | | |
| | | | (二) 奖金 | 3. 60 | 3. 60 | | | | |
| 2012601 | 30103 | 50101 | 1. 行政人员年度考核奖 | 3. 60 | 3. 60 | | | | |
| | 30103 | | 2. 公务员奖励奖金 | | | | | | |
| | 30106 | | (三) 伙食补助费 | | | | | | |
| | | | (四) 绩效工资 | 0. 78 | 0. 78 | | | | |
| 2012601 | 30107 | 50501 | 1. 事业人员年度考核奖 | 0. 78 | 0. 78 | | | | |
| | 30107 | | 2. 事业人员奖励奖金 | | | | | | |
| | | | (五) 自收自支人员 | | | | | | |
| | 30101 | | 1. 自收自支人员基本工资 | | | | | | |
| | | | 2. 自收自支人员津贴补贴 | | | | | | |
| | 30102 | | (1) 自收自支人员艰苦边远地区津贴 | | | | | | |
| | 30102 | | (2) 自收自支人员住宅采暖补贴 | | | | | | |
| | 30102 | | (3) 自收自支人员物业服务补贴 | | | | | | |
| | 30102 | | (4) 自收自支人员乡镇工作补贴 | | | | | | |
| | 30102 | | (5) 自收自支人员岗位性及其他津贴补贴 | | | | | | |
| | | | 3. 自收自支人员绩效工资 | | | | | | |
| | 30107 | | (1) 自收自支人员基础绩效工资 | | | | | | |
| | 30107 | | (2) 自收自支人员奖励性绩效工资 | | | | | | |
| | 30107 | | (3) 自收自支人员补充绩效工资 | | | | | | |

| -LAIN X | かけなさ | 北 | | | | 资 金 | 来源 | | |
|--------------|-----------|--------------|--------------------|--------|--------------|------------|------------|------|------------|
| 功能分类 科目编码 | 部门经济 分类编码 | 政府经济 分类编码 | 预算支出项目 | 合 计 | 一般公共 预算拨款 | 基金预算 拨款 | 财政专户 核拨 | 单位资金 | 上年结转 结余 |
| | 30107 | | (4) 自收自支人员年度考核奖 | | | | | | |
| | 30107 | | (5) 自收自支人员奖励奖金 | | | | | | |
| | | | 4. 自收自支人员保险、公积金 | | | | | | |
| | 30108 | | (1) 自收自支人员基本养老保险缴费 | | | | | | |
| | 30109 | | (2) 自收自支人员职业年金缴费 | | | | | | |
| | 30110 | | (3) 自收自支人员基本医疗保险费 | | | | | | |
| | 30110 | | (4) 自收自支人员大病医疗保险 | | | | | | |
| | 30111 | | (5) 自收自支人员医疗补助 | | | | | | |
| | 30112 | | (6) 自收自支人员失业保险费 | | | | | | |
| | 30112 | | (7) 自收自支人员工伤保险费 | | | | | | |
| | 30113 | | (8) 自收自支人员住房公积金 | | | | | | |
| | | | (六) 长聘人员 | 12. 37 | 12. 37 | | | | |
| 2012601 | 30199 | 50199 | 1. 长聘人员基本工资 | 3. 27 | 3. 27 | | | | |
| | | | 2. 长聘人员津贴补贴 | 2. 92 | 2. 92 | | | | |
| | 30199 | | (1) 长聘人员艰苦边远地区津贴 | | | | | | |
| 2012601 | 30199 | 50199 | (2) 长聘人员住宅采暖补贴 | 0. 59 | 0. 59 | | | | |
| | 30199 | | (3) 长聘人员物业服务补贴 | | | | | | |
| | 30199 | | (4) 长聘人员乡镇工作补贴 | | | | | | |
| 2012601 | 30199 | 50199 | (5) 长聘人员岗位性及其他津贴补贴 | 2. 33 | 2. 33 | | | | |
| | | | 3. 长聘人员绩效工资 | 2. 09 | 2. 09 | | | | |
| | 30199 | | (1) 长聘人员基础绩效工资 | | | | | | |
| 2012601 | 30199 | 50199 | (2) 长聘人员奖励性绩效工资 | 1.00 | 1. 00 | | | | |
| 2012601 | 30199 | 50199 | (3) 长聘人员补充绩效工资 | 0.70 | 0. 70 | | | | |
| 2012601 | 30199 | 50199 | (4) 长聘人员年度考核奖 | 0.39 | 0. 39 | | | | |
| | 30199 | | (5) 长聘人员奖励奖金 | | | | | | |
| | | | 4. 长聘人员保险、公积金 | 4. 09 | 4. 09 | | | | |
| 2080505 | 30199 | 50199 | (1) 长聘人员基本养老保险缴费 | 1. 30 | 1. 30 | | | | |

| -1. AK /\ AK | *** | 文本方公文 | | | | 资 金 | 来 源 | | |
|--------------|--------------|--------------|------------------------------|-------|--------------|------------|------------|------|------------|
| 力能分类 科目编码 | 部门经济 分类编码 | 政府经济 分类编码 | 物复支出场口 | | 一般公共 预算拨款 | 基金预算 拨款 | 财政专户 核拨 | 单位资金 | 上年结转 结余 |
| 2080506 | 30199 | 50199 | (2) 长聘人员职业年金缴费 | 0.30 | 0.30 | | | | |
| 2101102 | 30199 | 50199 | (3) 长聘人员基本医疗保险费 | 1. 40 | 1. 40 | | | | |
| | 30199 | | (4) 长聘人员大病医疗保险费 | | | | | | |
| | 30199 | | (5) 长聘人员补充医疗缴费 | | | | | | |
| 2012601 | 30199 | 50199 | (6) 长聘人员失业保险费 | 0.05 | 0.05 | | | | |
| 2012601 | 30199 | 50199 | (7) 长聘人员工伤保险费 | 0.04 | 0.04 | | | | |
| 2210201 | 30199 | 50199 | (8) 长聘人员住房公积金 | 1. 00 | 1. 00 | | | | |
| | | | (七) 定额定项补助单位人员工资待遇 | | | | | | |
| | 30101 | | 1. 定额定项补助单位人员基本工资 | | | | | | |
| | | | 2. 定额定项补助单位人员津贴补贴 | | | | | | |
| | 30102 | | (1) 定额定项补助单位人员艰苦边远地区 津贴 | | | | | | |
| | 30102 | | (2) 定额定项补助单位人员住宅采暖补贴 | | | | | | |
| | 30102 | | (3) 定额定项补助单位人员物业服务补贴 | | | | | | |
| | 30102 | | (4) 定额定项补助单位人员乡镇工作补贴 | | | | | | |
| | 30102 | | (5) 定额定项补助单位人员岗位性及其他 津贴补贴 | | | | | | |
| | | | 3. 定额定项补助单位人员绩效工资 | | | | | | |
| | 30107 | | (1) 定额定项补助单位人员基础绩效工资 | | | | | | |
| | 30107 | | (2) 定额定项补助单位人员奖励性绩效工 资 | | | | | | |
| | 30107 | | (3) 定额定项补助单位人员补充绩效工资 | | | | | | |
| | 30107 | | (4) 定额定项补助单位人员年度考核奖 | | | | | | |
| | 30107 | | (5) 定额定项补助单位人员奖励奖金 | | | | | | |
| | | | 4. 定额定项补助单位人员保险、公积金 | | | | | | |
| | 30108 | | (1) 定额定项补助单位人员基本养老保险 缴费 | | | | | | |

| 山外八米 | 神门权法 | 非 | | | | 资 金 | 来 源 | | |
|--------------|-----------|--------------|-----------------------|--------|--------------|------------|------------|------|------------|
| 功能分类 科目编码 | 部门经济 分类编码 | 政府经济 分类编码 | 预算支出项目 | 合 计 | 一般公共 预算拨款 | 基金预算 拨款 | 财政专户 核拨 | 单位资金 | 上年结转 结余 |
| | 30109 | | (2) 定额定项补助单位人员职业年金缴费 | | | | | | |
| | 30110 | | (3) 定额定项补助单位人员基本医疗保险费 | | | | | | |
| | 30110 | | (4) 定额定项补助单位人员大病医疗保险 | | | | | | |
| | 30111 | | (5) 定额定项补助单位人员医疗补助 | | | | | | |
| | 30112 | | (6) 定额定项补助单位人员失业保险费 | | | | | | |
| | 30112 | | (7) 定额定项补助单位人员工伤保险费 | | | | | | |
| | 30113 | | (8) 定额定项补助单位人员住房公积金 | | | | | | |
| | | | 二、对个人和家庭的补助 | 64. 32 | 64. 32 | | | | |
| | | | (一) 离休人员 | | | | | | |
| | 30301 | | 1. 离休人员住宅采暖补贴 | | | | | | |
| | 30301 | | 2. 离休人员物业服务补贴 | | | | | | |
| | 30301 | | 3. 离休人员年度一次性生活补贴 | | | | | | |
| | 30301 | | 4. 离休人员加发生活补贴 | | | | | | |
| | 30301 | | 5. 离休人员其他津贴补贴 | | | | | | |
| | | | (二)退休人员 | 64. 32 | 64. 32 | | | | |
| 2080502 | 30302 | 50905 | 1. 退休金 | 45. 00 | 45. 00 | | | | |
| 2080502 | 30302 | 50905 | 2. 退休人员住宅采暖补贴 | 4. 20 | 4. 20 | | | | |
| | 30302 | | 3. 退休人员物业服务补贴 | | | | | | |
| | | | 4. 退休人员月度补贴 | 7. 00 | 7. 00 | | | | |
| 2080502 | 30302 | 50905 | (1) 退休人员月度生活补贴 | 7. 00 | 7. 00 | | | | |
| | 30302 | | (2) 退休人员交通费 | | | | | | |
| | 30302 | | (3) 退休人员劳模荣誉津贴 | | | | | | |
| 2080502 | 30302 | 50905 | 5. 退休人员年度一次性生活补贴 | 3. 12 | 3. 12 | | | | |
| 2080502 | 30302 | 50905 | 6. 退休人员其他津贴补贴 | 5. 00 | 5. 00 | | | | |
| | 30304 | | (三) 抚恤金丧葬费 | | | | | | |
| | 30305 | | (四) 遗属补助 | | | | | | |

| -L AK /\ \ | 神江杯油 | 北京探 文 | | | | 资 金 | 来 源 | | |
|--------------|-----------|--------------|-------------|------|--------------|------------|------------|------|------------|
| 功能分类 科目编码 | 部门经济 分类编码 | 政府经济 分类编码 | 预算支出项目 | 合 计 | 一般公共 预算拨款 | 基金预算 拨款 | 财政专户 核拨 | 单位资金 | 上年结转 结余 |
| | 30304 | | (五) 在职人员伤残金 | | | | | | |
| | 30102 | | (六) 援疆援藏补贴 | | | | | | |
| 2012601 | 30101 | 50101 | 三、预留调资 | 2.40 | 2. 40 | | | | |
| | | | 合计 | | | | | | |
| | 30101 | | 一、基本工资 | | | | | | |
| | 30102 | | 二、津贴补贴 | | | | | | |
| | | | 三、社保及其他保险缴费 | | | | | | |
| | 30108 | | 1. 养老保险缴费 | | | | | | |
| | 30110 | | 2. 医疗保险缴费 | | | | | | |
| | 30113 | | 3. 住房公积金 | | | | | | |
| | 30112 | | 4. 工伤保险费 | | | | | | |
| | 30112 | | 5. 其他保险缴费 | | | | | | |
| | 30199 | | 四、其他 | | | | | | |

日常公用经费预算

241001 遵化市档案馆本级

单位:万元

| ₩ W ★ | 並门奴汝 | 西 | | | | 资 金 | 来 源 | | |
|--------------|--------------|--------------|---------------------|-------|--------------|------------|------------|------|------------|
| 功能分类 科目编码 | 部门经济 分类编码 | 政府经济 分类编码 | 预算支出项目 | 合 计 | 一般公共 预算拨款 | 基金预算 拨款 | 财政专户 核拨 | 单位资金 | 上年结转 结余 |
| | | | 一、商品和服务支出 | 3. 15 | 3. 15 | | | | |
| 2012601 | 30201 | 50201 | 1. 办公费 | 0. 67 | 0. 67 | | | | |
| | 30202 | | 2. 印刷费 | | | | | | |
| | 30204 | | 3. 手续费 | | | | | | |
| | 30205 | | 4. 水费 | | | | | | |
| | 30206 | | 5. 电费 | | | | | | |
| 2012601 | 30207 | 50201 | 6. 邮电费 (不含移动通讯补贴) | 0. 11 | 0. 11 | | | | |
| | 30208 | | 7. 取暖费 | | | | | | |
| | 30209 | | 8. 物业管理费 | | | | | | |
| 2012601 | 30211 | 50201 | 9. 差旅费 | 0. 22 | 0. 22 | | | | |
| | | | 10. 因公出国(境)费用 | | | | | | |
| | 3021201 | | 10.1 教学科研人员因公出国(境)费 | | | | | | |
| | 3021202 | | 10.2 其他因公出国(境)费 | | | | | | |
| | 30213 | | 11. 维修(护)费 | | | | | | |
| | 30214 | | 12. 租赁费 | | | | | | |
| 2012601 | 30215 | 50202 | 13. 会议费 | 0.05 | 0.05 | | | | |
| 2012601 | 30216 | 50203 | 14. 培训费 | 0.05 | 0.05 | | | | |
| | 30217 | | 15. 公务接待费 | | | | | | |
| 2012601 | 30231 | 50208 | 16. 公务用车运行维护费 | 2.05 | 2.05 | | | | |
| | 30218 | | 17. 专用材料费 | | | | | | |
| | 30224 | | 18. 被装购置费 | | | | | | |
| | 30225 | | 19. 专用燃料费 | | | | | | |
| | 30299 | | 20. 其他商品和服务支出 | | | | | | |
| | | | 二、资本性支出 | | | | | | |
| | 31002 | | 1. 办公设备购置 | | | | | | |

| 과사시 사 | かけなさ | 非 | | | | 资 金 | 来源 | | |
|------------------|--------------|--------------|---------------------|-------|--------------|------------|------------|------|------------|
| 功能分类 科目编码 | 部门经济 分类编码 | 政府经济 分类编码 | 预算支出项目 | 合 计 | 一般公共 预算拨款 | 基金预算 拨款 | 财政专户 核拨 | 单位资金 | 上年结转 结余 |
| | 31003 | | 2. 专用设备购置 | | | | | | |
| | | | 合计 | 7. 43 | 7. 43 | | | | |
| | | | 一、商品和服务支出 | 7. 43 | 7. 43 | | | | |
| | 30201 | | 1. 办公费 | | | | | | |
| | 30202 | | 2. 印刷费 | | | | | | |
| | 30204 | | 3. 手续费 | | | | | | |
| | 30205 | | 4. 水费 | | | | | | |
| | 30206 | | 5. 电费 | | | | | | |
| | 30207 | | 6. 邮电费 | | | | | | |
| | 30208 | | 7. 取暖费 | | | | | | |
| | 30209 | | 8. 物业管理费 | | | | | | |
| | 30211 | | 9. 差旅费 | | | | | | |
| | | | 10. 因公出国(境)费用 | | | | | | |
| | 3021201 | | 10.1 教学科研人员因公出国(境)费 | | | | | | |
| | 3021202 | | 10.2 其他因公出国(境)费 | | | | | | |
| | 30213 | | 11. 维修(护)费 | | | | | | |
| | 30214 | | 12. 租赁费 | | | | | | |
| | 30215 | | 13. 会议费 | | | | | | |
| | 30216 | | 14. 培训费 | | | | | | |
| | 30217 | | 15. 公务接待费 | | | | | | |
| | 30218 | | 16. 专用材料费 | | | | | | |
| | 30224 | | 17. 被装购置费 | | | | | | |
| | 30225 | | 18. 专用燃料费 | | | | | | |
| | 30226 | | 19. 劳务费 | | | | | | |
| | 30227 | | 20. 委托业务费 | | | | | | |
| 2012601 | 30228 | 50201 | 21. 工会经费 | 1. 21 | 1. 21 | | | | |
| 2012601 | 30229 | 50201 | 22. 福利费 | 1. 26 | 1. 26 | | | | |

| 功能分类 | 並门奴汝 | 政府经济 | | | | 资 金 | 来源 | | |
|-----------------|-----------|--------------------|---------------|-------|--------------|------------|------------|------|------------|
| 刊 配 分 兴 利 目 编 码 | 部门经济 分类编码 | 以 所 经 济 分 类 编 码 | 预算支出项目 | 合 计 | 一般公共 预算拨款 | 基金预算 拨款 | 财政专户 核拨 | 单位资金 | 上年结转 结余 |
| | 30231 | | 23. 公务用车运行维护费 | | | | | | |
| 2012601 | 30239 | 50201 | 24. 其他交通费用 | 4.80 | 4. 80 | | | | |
| | 30240 | | 25. 税金及附加费用 | | | | | | |
| | 30299 | | 26. 党组织活动经费 | | | | | | |
| 2012601 | 30299 | 50299 | 27. 离退休人员经费 | 0. 16 | 0. 16 | | | | |
| | 30299 | | 28. 其他商品和服务支出 | | | | | | |
| | | | 二、资本性支出 | | | | | | |
| | 31002 | | 1. 办公设备购置 | | | | | | |
| | 31003 | | 2. 专用设备购置 | | | | | | |

项目支出预算

241001 遵化市档案馆本级

单位:万元

| | 功能分类 | | | | 资金来源 | | | |
|--------------------------------|---------|---------|--------------|--------|----------------|--------|------|--------|
| 项目名称 | 科目编码 | 合 计 | 一般公共 预算拨款 | 基金预算拨款 | 国有资本经营 预算拨款 | 财政专户核拨 | 单位资金 | 上年结转结余 |
| 合计 | | 682. 67 | 682. 67 | | | | | |
| 出版印刷《遵化年鉴》第 2022 和 2023 版经费 | 2012604 | 14. 00 | 14. 00 | | | | | |
| 档案馆馆藏档案数字化加工 经费 | 2012604 | 9. 00 | 9. 00 | | | | | |
| 地方志综合业务经费 | 2012604 | 7.00 | 7.00 | | | | | |
| 数字档案馆建设资金 | 2012604 | 652. 67 | 652. 67 | | | | | |

单位预算政府经济分类表

241001 遵化市档案馆本级

单位:万元

| | | | | 资金来源 | | | |
|-------------------|---------|--------------|--------|----------------|--------|------|--------|
| 政府经济分类 | 合计 | 一般公共预算 拨款 | 基金预算拨款 | 国有资本经营 预算拨款 | 财政专户核拨 | 单位资金 | 上年结转结余 |
| 合 计 | 939. 96 | 939. 96 | | | | | |
| 501 机关工资福利支出 | 172. 81 | 172. 81 | | | | | |
| 502 机关商品和服务支出 | 672. 25 | 672. 25 | | | | | |
| 503 机关资本性支出 | | | | | | | |
| 504 机关资本性支出(基本建设) | | | | | | | |
| 505 对事业单位经常性补助 | 30. 58 | 30. 58 | | | | | |
| 506 对事业单位资本性补助 | | | | | | | |
| 507 对企业补助 | | | | | | | |
| 508 对企业资本性支出 | | | | | | | |
| 509 对个人和家庭的补助 | 64. 32 | 64. 32 | | | | | |
| 511 债务利息及费用支出 | | | | | | | |
| 513 转移性支出 | | | | | | | |
| 599 其他支出 | | | | | | | |

"三公"及会议培训经费预算

| مند با در ال | | | | 资金来源 | | | |
|--------------|-------|--------------|--------|----------------|--------|------|--------|
| 支出内容 | 合计 | 一般公共预算 拨款 | 基金预算拨款 | 国有资本经营 预算拨款 | 财政专户核拨 | 单位资金 | 上年结转结余 |
| 合计 | 2. 15 | 2. 15 | | | | | |
| "三公"经费小计 | 2. 05 | 2. 05 | | | | | |
| 一、因公出国(境)费 | | | | | | | |
| 二、公务用车购置及运维费 | 2. 05 | 2. 05 | | | | | |
| 其中: 公务用车购置费 | | | | | | | |
| 公务用车运行维护费 | 2. 05 | 2. 05 | | | | | |
| 三、公务接待费 | | | | | | | |
| 四、会议费 | 0.05 | 0.05 | | | | | |
| 五、培训费 | 0.05 | 0. 05 | | | | | |